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Ɋɚɡɥɢɱɢɬɢ 
ɢɦɟɧɢɨɰɢ 

 

1 ɤɨɪɚɤ: ɬɪɚɠɢɦɨ NZS(4, 6) 

(4,6)
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2.ɤɨɪɚɤ: 
ɩɪɨɲɢɪɭʁɟɦɨ ɫɜɚɤɢ 
ɫɚɛɢɪɚɤ  
ɬɚɤɨ ɞɚ ɭɦɚʁɭ ɢɫɬɢ 

ɢɦɟɧɢɥɚɰ 

 

 

 

3.ɤɨɪɚɤ: ɫɚɛɟɪɢɦɨ 
ɛɪɨʁɢɨɰɟ ɚ ɢɦɟɧɢɥɚɰ 
ɩɪɟɩɢɲɟɦɨ 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

ɆɇɈɀȿȵȿ ɆɇɈɀȿȵȿ 
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    ɬɪɢ      +    јɟɞɧɚ     =     ɱɟɬɢɪɢ        

  ɞɟɰɢɦɚɥɟ   ɞɟɰɢɦɚɥɚ      ɞɟɰɢɦɚɥɟ 

Ⱦȿȴȿȵȿ Ⱦȿȴȿȵȿ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

ɆɇɈɀɂɆɈ 
ȻɊɈȳȿȼȿ  
ȻȿɁ  ɁȺɊȿɁȺ 

ɆɇɈɀɂɆɈ ɋȺ 
ɊȿɐɂɉɊɈɑɇɈɆ 
ȼɊȿȾɇɈɒȶɍ 

ȾȿɅɂɅȺɐ 
ɆɈɊȺ ȻɂɌɂ 
ɐȿɈ ȻɊɈȳ 

Ʉɨɥɢɤɨ 
ɞɟɰɢɦɚɥɚ ɭ 
ɞɟɥɢɨɰɭ 

ɬɨɥɢɤɨ ɧɭɥɚ ɭ 
ɞɟɤɚɞɧј 
јɟɞɢɧɢɰɢ 

Кɚɞɚ ɫɩɭɫɬɢɦɨ ɛɪɨʁ ɢɫɩɪɟɞ  

ɤɨɝ ʁɟ ɡɚɪɟɡ  
1.   ɧɚɩɢɲɟɦɨ ɡɚɪɟɡ ɭ 
ɤɨɥɢɱɧɢɤɭ 

2.  ɩɨɞɟɥɢɦɨ 

 ( 22 : 3 =7 (1) ) 
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4,6 10,123 ? 

Aɤɨ ɧɚɦ ɧɟ ɞɨɫɬɚʁɟ 
ɞɟɰɢɦɚɥɚ 

ɞɨɩɢɫɭʁɟɦɨ ɧɭɥɟ 
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Сɤɪɚћɭʁɟɦɨ јɟɞɚɧ ɛɪɨʁ ɭ ɛɪɨјɢɨɰɭ ɢ јɟɞɚɧ 

ɛɪɨʁ ɭ ɢɦɟɧɢɨɰɭ 



 
            
 


